
ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI

Sıra No Soru A (Toplam) A (Kadın) A (Erkek) A Oran B(Toplam) B (Kadın) B (Erkek) B Oran C (Toplam) C (Kadın) C (Erkek) C OranD (Toplam)D (Kadın) D (Erkek) D Oran E (Toplam) E (Kadın) E (Erkek) E Oran

1 Öğrenci işleri gereksinimleri karşılamaktadır. 4473 1655 2818 13% 4599 2028 2571 14% 13461 5827 7634 40% 8332 3983 4349 25% 2576 890 1686 8%
2 Yöneticilere (bölüm başkanı, dekan, vb.) ulaşmak kolaydır. 3801 1331 2470 11% 4980 2229 2751 15% 13399 5804 7595 40% 8474 3983 4491 25% 2787 1036 1751 8%

3 Öğrencileri ilgilendiren önemli gelişmeler hakkında gerekli bilgilendirmeler yapılır. 2951 960 1991 9% 3371 1358 2013 10% 12578 5113 7465 38% 10860 5318 5542 32% 3681 1634 2047 11%
4 Sosyal etkinlikler (konserler, öğrenci kulüpleri, vb.) desteklenmektedir. 5437 2082 3355 16% 5042 2315 2727 15% 12195 5013 7182 36% 7631 3723 3908 23% 3136 1250 1886 9%
5 Kültürel etkinlikler (sempozyumlar, imza günleri, kariyer günleri vb.) desteklenmektedir. 3957 1429 2528 12% 4175 1832 2343 12% 13258 5475 7783 40% 8721 4245 4476 26% 3330 1402 1928 10%

6 Sportif etkinlikler (turnuvalar, yarışmalar, vb.) desteklenmektedir. 4241 1530 2711 13% 4717 2098 2619 14% 13339 5622 7717 40% 8045 3938 4107 24% 3099 1195 1904 9%
7 Yemekhanede sunulan yemeklerin kalitesi ve porsiyonu yeterlidir. 4311 1515 2796 13% 4619 2115 2504 14% 14041 6099 7942 42% 7814 3692 4122 23% 2656 962 1694 8%
8 Yemekhanenin sunduğu hizmetler yeterlidir. 3981 1398 2583 12% 4511 2021 2490 13% 14469 6332 8137 43% 7881 3684 4197 24% 2599 948 1651 8%

9 Kantinin sunduğu hizmetler yeterlidir. 4095 1462 2633 12% 4424 2071 2353 13% 14067 5946 8121 42% 8354 3977 4377 25% 2501 927 1574 7%

10 Fotokopi ve kırtasiye hizmetleri yeterlidir. 3282 1195 2087 10% 3886 1877 2009 12% 13408 5665 7743 40% 9543 4409 5134 29% 3322 1237 2085 10%
11 Kütüphanenin sunduğu hizmetler (kaynak sayısı ve türü, veri tabanları, ödünç yayın verme, vb.) yeterlidir. 2763 948 1815 8% 2679 1194 1485 8% 12696 5329 7367 38% 10715 5154 5561 32% 4588 1758 2830 14%
12 Ulaşım imkânları yeterlidir. 3555 1207 2348 11% 3718 1644 2074 11% 13387 5640 7747 40% 9475 4642 4833 28% 3306 1250 2056 10%

13 Güvenlik hizmeti yeterlidir. 2914 992 1922 9% 2854 1226 1628 9% 12822 5453 7369 38% 10950 5315 5635 33% 3901 1397 2504 12%
14 Temizlik hizmetleri yeterlidir. 3254 1360 1894 10% 3183 1633 1550 10% 12795 5633 7162 38% 10231 4518 5713 31% 3978 1239 2739 12%
15 İnternet kullanım imkânları yeterlidir. 3875 1568 2307 12% 4291 2168 2123 13% 13314 5808 7506 40% 8400 3769 4631 25% 3561 1070 2491 11%

16 Ders içerikleri, iş hayatının beklentileri ile uyumludur. 3871 1275 2596 12% 3958 1627 2331 12% 14217 6039 8178 43% 8549 4314 4235 26% 2846 1128 1718 9%
17 Derslerde, teknolojiden yararlanılmaktadır. 3009 990 2019 9% 3264 1331 1933 10% 13661 5713 7948 41% 9884 4882 5002 30% 3623 1467 2156 11%
18 Lisansüstü eğitim fırsatları yeterlidir. 2812 926 1886 8% 3258 1427 1831 10% 16285 6923 9362 49% 8495 4175 4320 25% 2591 932 1659 8%

19 Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 4303 1586 2717 13% 4594 2102 2492 14% 14593 6260 8333 44% 7460 3555 3905 22% 2491 880 1611 7%
20 Yabancı dil eğitimi yeterlidir. 3999 1586 2413 12% 4481 2186 2295 13% 13776 5873 7903 41% 8097 3703 4394 24% 3088 1035 2053 9%
21 Danışman öğretim elemanı, sorumluluklarını yerine getirmektedir. 2898 917 1981 9% 2587 1074 1513 8% 12668 5047 7621 38% 10317 5092 5225 31% 4971 2253 2718 15%

22 Öğrenciler ders dışı çeşitli etkinliklerle (seminer, teknik gezi, staj, vb.) iş yaşamına hazırlanmaktadır. 4212 1538 2674 13% 4617 2087 2530 14% 14021 5761 8260 42% 7741 3863 3878 23% 2850 1134 1716 9%
23 Aldığım eğitim gelecek planlarımı belirlemede etkilidir. 3378 1104 2274 10% 3509 1432 2077 10% 13998 5877 8121 42% 9108 4539 4569 27% 3448 1431 2017 10%
24 Aldığım eğitim gelecek planlarımı belirlemede etkilidir. 3387 1091 2296 10% 3447 1422 2025 10% 13980 5868 8112 42% 9192 4606 4586 27% 3435 1396 2039 10%

25 Üniversitemizin Uzaktan eğitim sürecinin genel olarak yeterli olduğunu düşünüyorum 4923 2127 2796 15% 3740 1762 1978 11% 12091 5146 6945 36% 8192 3728 4464 24% 4495 1620 2875 13%
26 Üniversitemizin Uzaktan eğitim sisteminin ulaşılabilirliğini yeterli buluyorum. 3980 1652 2328 12% 3235 1527 1708 10% 12391 5349 7042 37% 9101 4140 4961 27% 4734 1715 3019 14%
27 Üniversitemizin Uzaktan eğitim sisteminin ses/görüntü kalite düzeyini yeterli buluyorum. 3848 1557 2291 12% 3355 1580 1775 10% 12806 5464 7342 38% 8995 4143 4852 27% 4437 1639 2798 13%

28 Uzaktan eğitim sürecinde derslerle ilgili problem yaşadığımda gerekli desteği alabildim. 3923 1501 2422 12% 3584 1632 1952 11% 13232 5666 7566 40% 8654 4082 4572 26% 4048 1502 2546 12%

29 Uzaktan eğitim sürecinde sınavlarla ilgili problem yaşadığımda gerekli desteği alabildim. 3919 1445 2474 12% 3311 1454 1857 10% 13132 5624 7508 39% 8899 4256 4643 27% 4180 1604 2576 12%
30 Uzaktan eğitim sürecinde yayınlanan duyuru ve haberlerle güncel bilgilere ulaşıyorum. 3132 1090 2042 9% 2842 1202 1640 8% 13187 5475 7712 39% 9932 4853 5079 30% 4348 1763 2585 13%
31 Uzaktan eğitim sürecinde okulun web sitesinde yer alan bilgiler yeterince bilgilendiricidir. 3043 1084 1959 9% 2885 1231 1654 9% 13567 5730 7837 41% 9719 4680 5039 29% 4227 1658 2569 13%

32 Öğretim elemanlarının uzaktan eğitim sürecinde öğrencilerle yeterince ilgilendiklerini düşünüyorum. 3761 1412 2349 11% 3421 1525 1896 10% 13234 5596 7638 40% 8666 4079 4587 26% 4359 1771 2588 13%
33 Uzaktan eğitim sürecinde soru ve önerilerimiz üniversitemiz tarafından dikkate alınmaktadır. 4020 1522 2498 12% 3856 1767 2089 12% 14025 5948 8077 42% 8019 3853 4166 24% 3521 1293 2228 11%
34 Uzaktan eğitim sürecinde üniversitenin sağladığı hizmetlerden genel olarak memnunum. 3643 1406 2237 11% 3256 1512 1744 10% 13696 5897 7799 41% 8760 4073 4687 26% 4086 1495 2591 12%

35 Ölçme ve değerlendirmede öğretim elemanları objektif davranmaktadır. 3343 1163 2180 10% 2930 1229 1701 9% 13565 5624 7941 41% 9661 4811 4850 29% 3942 1556 2386 12%
36 Sınavlar öğrencilerin bilgi seviyesini doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 4963 1976 2987 15% 4078 1917 2161 12% 13056 5545 7511 39% 8014 3737 4277 24% 3330 1208 2122 10%
37 Genel olarak aldığım eğitimden memnunum. 3457 1251 2206 10% 3432 1448 1984 10% 14091 6034 8057 42% 8761 4250 4511 26% 3700 1400 2300 11%

A - Kesinlikle Katılmıyorum
B - Katılmıyorum
C - Karasızım
D - Katılıyorum
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